

## 抓娃娃

今天是周末，妈妈带我到海门玩。

我们走进了一家抓娃娃店。妈妈付了100块钱，换了140个游戏币。我把游戏币放到一个小盒子里，又拿了一个小推车。

我翻了翻游戏币，“真多啊，这下可以玩个够了。咦，里面竟然还有一张兑换卡！”我兴奋极了。开始抓娃娃了，我先围着店里所有的抓娃娃机器转了一圈。我最先看中了一只星空色的小海豚。我塞了两个游戏币到抓娃娃机器里，开始了，我握着把手，注意力高度集中，将爪子操控到小海豚的正上方，按下按钮。哈哈，爪子抓住小海豚了，可就在离出口只有几厘米时，小海豚掉下来了。我不甘心，又付了两个币。这次我先小心翼翼地让爪子抓住海豚的小肚子，然后迅速移动小爪子，只听“嗖”的一声，爪子将小海豚扔进了筐子里。

“抓到了！我抓到了！”我兴奋得大叫起来。我弯下腰，伸手想要到筐子里拿出我的小海豚。可是我的手在筐子里摸来摸去，什么都没有摸到。我赶紧低下头去找，还是没有看见小海豚的踪迹。我心急如焚，急忙站直身子到上面去找。啊！原来小海豚卡在筐子中间了。我赶紧叫来工作人员，请她帮我把小海豚取了出来。我看着这个小海豚，十分高兴，嘴巴都要咧到耳后根了。

后来，我又抓了一只翻白眼的小猫、一朵长脚云、一只恭喜发财兔，还有一个草莓娃娃。后来，我又喜欢上了一只系着领带的白色小熊，可是我已经没有游戏币了，我就使用了兑换卡，换来这只小熊。

抓娃娃真有意思啊！我一下子抓了六只，是不是很厉害呢！

如东县实验小学307班 田钦怡  
指导老师 宣乃瑜

## 这就是我

我是如东实验小学四年级10班的梁梓慕，今年10岁，身高1.39米。站在镜前看看，也算个帅气小伙子吧！虽然遗传了我爸爸的基因，长得有点黑，但这绝不影响我成为一个阳光活泼的男子汉。

课堂上，我总是不停地转动聪明的小脑袋，积极举手发言。悄悄告诉你们，老师们总说他们在办公室都能听到我回答问题的声音。嘿嘿，我的大嗓门应该是遗传了妈妈。

下课后，我喜欢和小伙伴们一起快乐玩耍。我作为体育委员，当然要积极参加各项体育运动，因为身体棒才能学得更好啊！

今年我积极报名参加江海小记者，希望你们在成长周刊上能经常见到我。

古人云：读万卷书，行万里路。我去过山水甲天下的桂林、雄伟壮观的天安门广场、烟花三月的扬州城、青山绿水的浙江，蹦过如东小洋口的海上迪斯科……祖国大好河山，都值得我们去走一走、看一看。

我的兴趣爱好是下围棋、敲架子鼓、读漫画书……给你们分享一个好消息，这次五一节我刚升了围棋业余2段，虽然进度有点慢，但我会继续加油努力，目标是小学期间打到5段。

这就是可爱活泼，积极向上的我，你喜欢吗？

如东县实验小学410班 梁梓慕  
指导老师 朱丹

## 趣味沙画

“哈哈哈，真有意思！”“哇！画很好看！”是什么声音从小飞鹿剧场传了出来？原来是学校的江海小记者们正在参加精彩万分的活动呢！

本期的活动是趣味沙画。一进到小飞鹿剧场，我就看到了大屏幕上正挂着一幅美丽又精致的沙画。因为正值妇女节，所以这幅画上写着“三八女神节”几个大字。

同学们看了这绝美的沙画连连赞叹，我也不例外。刚坐下没一会儿，精彩的活动就开始了。沙画老师围绕“我心目中的女神——妈妈”来画画。

沙画老师首先在画面上均匀地铺上一层沙子，然后在画面上画出了一个可爱的小脸蛋和脸蛋上的五官，接着再画出背景和人物的身体。

只见沙画老师在画板上一顿精彩的操作，我们定睛一看，还真是好看又有趣。接着沙画老师邀请同学们上去体验。同学们纷纷举手，都想要大展身手。有两名同学上台进行了创作。第一位女生十分洒脱，画出来的妈妈也是干净利落。第二位男生与她相比就稍逊一筹。他作画的时候有些犹豫，但也画得很不错了。

这次的活动真是有趣极了。虽然我因为害怕画得不好没有上台体验，但如果有下次机会我一定会踊跃尝试。

如东县实验小学501班 柏叶馨

指导老师 徐守娟

## 梦想

山间的小溪有个梦想，能够早一天流入大江，奔向远方。  
玉米的种子有个梦想，能够早一天见到太阳，茁壮成长。  
海边的沙滩有个梦想，能够早一天进入大海，尽情畅游。  
我也有个梦想，能够早一天长大成人，报效国家。

如东县实验小学511班 徐喆涵

指导老师 孙晨曦

## 风的颜色

风的颜色总在变，赤橙绿蓝白。  
同学的鼓励，是红色的热情；  
班级的和谐，是橙色的温暖；  
智慧的同学们，是绿色的活力；  
同学互相友爱，是蓝色的和平；  
同学们的友谊，是白色的纯洁。  
啊！这多彩的风，就是我们可爱的班集体！

如东县实验小学511班 张葛辰

指导老师 孙晨曦

## 我有一盒蜡笔

我有一盒蜡笔，五颜六色真美丽；  
用它画大树，大树茂盛耸立；  
用它画大山，大山高耸入云。  
用它画小河，河水清澈见底。  
用它画大海，海水无边无际。

如东县实验小学511班 朱古月

指导老师 孙晨曦

## 饲养之旅

我们学校操场的东北角有一个林中畜禽园，园里有鸡鸭鹅，由我们学生负责喂养。今天，轮到我们小组去喂养了，我是既兴奋又紧张。

一大早，我拎着菜叶，来到学校，发现小组成员已经差不多到齐了，我们排成一队，带着食物向操场出发。到了操场，组长为我们每人发了一副一次性手套，我们迫不及待地打开栅栏门，开启了小小饲养员之旅。

刚一进去，这些小宝贝们害怕得到处乱窜，刘顾萌被眼前场景吓得躲在门后都不敢进去了。我慢慢地走到里面，顺手向鸡的方向扔过去一片大白菜，只见它们都高傲地从大白菜上跨过去，看都没看一眼。我又扔了几片青菜，哇噢！小鸡们就像看到了金银财宝一样飞奔过去，津津有味地吃起来。原来它们和我一样也是个挑食的宝宝。

在我的印象中，鹅的性格是比较暴躁的，但是今天我遇到了性格温顺的大白鹅。我在喂养的过程中，不小心把菜叶砸到了大白鹅的身上。我心里一惊，暗想：完了，它肯定会来啄我了！着急的我直接把手里剩余的菜叶一扔，跑出门外。回头一看，大白鹅正很悠闲地吃着菜叶，并没有对我紧追不舍，还时不时抬头望向我，好像在说：“这是个胆小鬼！”

其余同学将带的剩饭倒到饭盆里，它们见状，都聚集了过去狼吞虎咽起来。随后，我们还将它们的水盆清洗了一下，换上了干净的水，让它们尽情享用。

突然，一个同学说：“我捡到鸭蛋了！”我循声跑过去，接过鸭蛋，小心翼翼地将她放到手提包里。过了一会儿，另一个同学也捡到一个鸭蛋。这两个鸭蛋是我们小组的意外收获，我们格外珍惜，准备第二天炒个鸭蛋带过来一起品尝。

欢乐的时光总是那么短暂，今天的饲养之旅很快就结束了，我们恋恋不舍地回到教室，大家都希望以后会有更多机会去照顾它们。

如东县实验小学512班 李丁涵

指导老师 桑晓燕

## 小小饲养员

我们学校操场的东北角建了一个“林中畜禽园”，今天是我们小组去喂鸡。早就听班上同学说那群小鸡很可爱，我一直想去看看，亲自喂喂它们，今天终于有机会了！

早晨，一到学校，组长于明成就拉着我去排队。我们带上从家里准备好的饭菜来到操场上，大家有序地排成两排，讨论着一会儿喂鸡的步骤。

来到林中畜禽园，大家对喂鸡不太了解，拿着菜叶子不知如何是好，鸡也不敢出来。过了一会儿，朱博文率先扔了一片菜叶子进去，一只大公鸡见了，三下五除二地解决了。接着，更多的小鸡从里面出来，伙伴们也逗着鸡吃食。每当鸡不出来，我和唐徐宜就会学着它们叫，想让它们出来吃食，没想到它们竟真的迈着优雅的步伐走了出来，这让我们高兴不已！

林中畜禽园里不仅有鸡，还有一只鹅、两只鸭。那鹅可逗了，它像是一个皇帝，鸭总是跟在它的身后，像小跟班。之前我学过一篇文章，说鹅很可怕，见到鹅就得跑，可学校的鹅对我们却十分友好。我们给它喂菜叶子它也不跑，甚至朱博文和朱文烁逗着它跑时，它也不会反过来攻击我们。

快乐的时光总是那么短暂，小小饲养员们放学了。可大家心中却还回想着喂鸡鸭鹅时的欢乐，希望我们还可以再喂它们一次。

如东县实验小学512班 邢马芮

指导老师 桑晓燕

## 他生气了

在昏暗的灯光下，有一个小男孩正在门旁的墙角不停地在大喊大叫，这是发生了什么呢？

原来是表弟轩轩因为小姨没给他买玩具，他生气了。

起初，他只是低着头、红着脸，坐在桌上安静地吃着饭，一声不吭。当大家问他为什么不说话时，他把脸别了过去，似乎是不想让大家看到他生气的样子，小嘴闭得紧紧的。正在此时，小姨开口了，说轩轩想买玩具，没给他买，他就生气了。轩轩听了涨红了脸，仿佛有一双无形的手给他化了妆。他的眉头渐渐皱起，眼眶中的泪水差点就要流出来了。

我们都审视着他，他抬头看了一眼我们，又转过头去，从饭厅门口向外面以他最快的速度狂奔而去。这时的他却是早已火上心头，情绪瞬间爆发了，还不停地大喊着：“坏妈妈！坏爸爸！坏姐姐！坏哥哥！……”我猜他这时一定对我们心怀怨恨。

过了一会儿，当我们前去查看时，我们便看到开头的那一幕，看到了那个乖巧小孩的另一面。只见他坐在地上不停地踢着门，仿佛要把他所有的怨气都发泄到那扇门上。外婆想安慰他，可他却把外婆一把推开，大声嘶吼：“你们都离我远点！”众人摇头离开了。

当离开时还听到轩轩的大喊声和哭泣声，我的心有些纠结：也许是我们错了，没能理解一个幼儿的心情、实现他的愿望；又或是他错了，未能理解大人赚钱的辛苦……

如东县实验小学517班 黄蕙

指导老师 徐海虹

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦